

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Technologicko-ekonomické aspekty dřevostaveb.
Jméno autora:	Tomáš Říha
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Oponent práce:	Ing. Tomáš Nechanický
Pracoviště oponenta práce:	Výrobní příprava, kalkulace – fi. Metrostav

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Vložte komentář	

Splnění zadání	splněno
<i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Vložte komentář.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posudte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Vložte komentář. V případě „ostrého“ nasazení nově vzniklých položek do praxe - vnést např. variantnost tloušťky záklopů.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posudte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i>	
Vložte komentář.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	B - velmi dobře
<i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Vložte komentář.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posudte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Erudovaně uchopené rozborů vstupních cen materiálu, lidských zdrojů, časové a energetické náročnosti, strojních a mechanických prostředků a zapravení těchto vstupů do nových položek.	

Další komentáře a hodnocení

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Z diplomové práce je patrné, že autor využil znalostí získaných v průběhu studia. Student v práci prokazuje znalost dané problematiky, aktivní přístup k řešení. Celá práce je dobře členěná a veškeré výstupy a závěry jsou kvalitně podloženy a shrnuty formou výpočtů a tabulek.

Práce je celkově zpracována na odborné úrovni s použitím vhodných metod. Práce splňuje stanovený cíl.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 24.1.2018

Podpis:

